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Усі наукові дисципліни умовно поділяють на три групи: природничі,гуманітарні та 

формальні науки. До першої відносять вчення, які описують реальні явища дійсності, до 

другої – концепції поглядів, які описують події через призму сприйняття певної особи, до 

останньої – галузі знань, які ґрунтуються на чітких термінах, єдино прийнятих стандартах і 

поняттях. У даній статті розглядатимуться дві науки, які у свою чергу належать до різних 

груп класифікації, - математика та філософія. Відмінності між дисциплінами очевидні.  Та 

чи можливо віднайти спільні риси між абсолютно різними, на перший погляд, науками?  

Дослідивши історію розвитку математики, можна дійти до висновку, що це наука, 

яка первісно виникла як один із напрямків пошуку істини. Це наштовхує на думку, що 

математика і є однією із підсистем філософії. У книзі Бертнара Рассела «Вступ до 

математичної філософії» повідомляється, що «Вона має справу з галуззю знань, яка тим, 

хто розуміє її, волає до заперечення значної частини традиційної філософії і навіть доброї 

частини сучасної філософії.  У цьому відношенні та, крім того, наявністю безлічі 

невирішених проблем математична логіка дуже близька до філософії».  

До того ж, крім поняття «математична філософія» існує ще поняття «філософія 

математики», яка є окремим розділом філософії та встановлює міст між математичним та 

реальним світом. Дослідження цієї галузі знань є актуальним й донині. О. Г. Войтов, Є. О. 

Беляєв, Пермінов В. Я. та ін. у своїх роботахпоказують, що фундаментальною основою 

розвитку математики стали філософські погляди, а її прогрес можливий лише у випадку 

опанування людиною нових розумових апаратів. 

Звернувшись до історії, можна стверджувати, що спільний шлях розвитку 

математики та філософії почався ще до нашої ери. Найбільш помітні події, які доводять 

існування даного явища, відбуватьсяу Мілетській, Піфагорійській та Елейській школі. Саме 

вони зробили суттєвий вплив на розвиток філософських уявлень того часу. 

Продовжуючи концептуальні погляди піфагорійців, філософські системи Платона та 

Аристотеля несли суто математичний характер. Дані сукупності знань щодо таємниць 

всесвіту призвели до побудови нових математичних теорій та стимулювали розвиток 

раціональності у філософії й донині. 

Отже, з результатів досліджень можна зробити висновок, що філософія відіграє роль 

узагальнюючого фактору щодо освоєння нових математичних теорій, а питання щодо її 

первинності у науковому пізнанні й досі непокоїть багатьох вчених сучасності. 
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